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Vážený pan

Ing. Miloš Zeman

prezident České republiky

Kancelář prezidenta republiky

Pražský hrad

119 08 Praha 1 - Hradčany

Zastupitelstvo Podkrkonošské obce Horní Olešnice a řada jejích občanů svými podpisy doporučují prezidentu České republiky, aby vyznamenal Ing. Josefa Vágnera CSc., slavného rodáka tehdejší obce Zadní Ždírnice, dnes obce Horní Olešnice, části Ždírnice, zakladatele a dlouholetého ředitele ZOO Dvůr Králové, za jeho výjimečné zásluhy o republiku jako autora a realizátora „ AFRICKÉ SAFARI“ a za jeho další činnosti vyznamenáním „ in memoriam“.

Charakteristika dlouhodobé úspěšné a vytrvalé pracovní činnosti a celospolečenský význam Ing. Josefa Vágnera CSc., bývalého ředitele ZOO Dvůr Králové, a jeho přínos pro originální a trvalé hodnoty v zoologii i jiné činnosti pro Československo a pro Českou republiku: 
Ing. Josef Vágner, CSc. se narodil 26. května 1928 v tehdejší obci Zadní Ždírnice u Hostinného. Nikdo v té době netušil, že se z něj stane osobnost velmi výrazná, zarputilá a jdoucí za svým cílem.  Byl to velmi vzácný člověk, významný český zoolog, cestovatel, spisovatel, lesník, dlouholetý ředitel zoologické zahrady a zakladatel SAFARI ve Dvoře Králové. Ing. Josef Vágner byl světově uznávaným odborníkem v oboru tropické zoologie.

Po absolvování Lesnické fakulty VŠ zemědělské v Praze nastoupil jako vedoucí lesní správy Vojenských lesů v Mirošově u Rokycan. Do Královodvorské zoo se dostal přes lesnické učiliště ve Svobodě nad Úpou a lesnickou průmyslovku v Trutnově. Od roku 1965 byl šéfem dvorské zoo. Již jeho první expedice do Afriky přinesla vynikající výsledky. Po revoluci vstoupil do politiky a stal se mluvčím Občanského fóra pro východočeský kraj.

Byly mu nabízeny vysoké politické posty, např. mohl pracovat jako velvyslanec v Africe, ale po dvou letech se stáhl do soukromí a v politice se již dále neangažoval.
Ke konci života byl velice nemocen, ozývala se četná zranění, malárie a artróza, které 6. 5. 2000 podlehl. Byl čestným občanem města Dvora Králové.
Ing. Josef Vágner již od mládí přemýšlel o Africe, a z toho důvodu připravil unikátní a originální projekt „AFRICKÉ SAFARI“ jako ojedinělý experiment nejen v naší republice, ale i ve střední Evropě. Osobně prováděl přípravu, tj. získávání finančních prostředků, navazování kontaktů v AFRICE a další osobní praktickou činnost v Africe jako byl odchyt divoké zvěře pro cizí firmy. Do této činnosti se nebál zapojit i další členy rodiny (manželka a synové) a místní domorodce pro potřeby budování táborů a vlastních odchytů zvěře.

Prováděl náročný odchyt velkého množství divokých zvířat v Africe pro Českou republiku. Dále prováděl vědeckou a zdravotní selekci zvířat s postupným ochočováním v isolaci a karanténou v kempu z důvodu přípravy na náročný transport do Československa. 
Originálně a naprosto ojediněle přepravoval velké množství zvířat auty, železnicí, lodí kolem Afriky až do Hamburgu a dále po Labi do Čech - do Dvora Králové. 

Ing. Josef Vágner vybudoval „AFRICKÉ SAFARI“, karantény pro velká zvířata a zimoviště v ZOO Dvůr Králové a podnikl několikanásobné výpravy do Afriky mimo jiné i za účelem dovezení afrických zvířat do České republiky včetně vybudování podmínek k jejich chovu.

Velká divoká zvířata z Afriky odchytával s minimálními finančními náklady pro stát.

Jeho vlastní projekt byl velice úspěšnou akcí od teoretického počátku až po praktickou realizaci. Do tohoto projektu zapojil i své rodinné příslušníky. Projekt byl výjimečný nejenom svým obsahem, ale i metodikou. 

Projekty a úspěšně realizované akce byly pro 60. a 70. léta originální nejen v Československu, ale i v Evropě. Pro dnešní dobu jsou neproveditelná jak po stránce velkých finančních nákladů, tak po stránce zákazů vyvážet živá divoká zvířata z Afriky. Naopak dnes se některá zvířata již z důvodů změn v genofondech a zachování ohrožených druhů (např. nosorožci)ze ZOO Dvůr Králové navracejí zpět do Afriky.
Že to Josef Vágner odchytem zvěře v Africe neměl nikdy lehké, svědčí 16 vážných zranění, z toho čtyři těžká. Také „chytil“ několikráte malárii a jednou tropickou hepatitidu. Od roku 1984 byl v invalidním důchodu.
V revolučních letech 1989 – 1990 byl Josef Vágner aktivně občansky angažován jako mluvčí Krajského OF v Hradci Králové.

Významný je jeho osobní podíl na přesvědčování vedoucích politických činitelů v 90. letech, aby nebylo rozdrobeno živelnou privatizací obrovské státní bohatství dnešních, ziskově úspěšných, Státních lesů. 
Osvětová činnost Josefa Vágnera se vyznačuje  mnoha přednáškami a besedami s občany. Jeho vědecká i různá publikační činnost je široká, zaměřená převážně na faunu, floru a obyvatele Afriky, případně Indie. O přírodě Afriky a Indie napsal přes deset populárně-naučných knih, z nichž mnohé byly přeloženy do několika cizích jazyků a vyšly v celkovém nákladu jeden milion čtyři sta tisíc výtisků.  Vydal kolem 25 populárně odborných titulů, které byly přeloženy do sedmi jazyků.  Kniha Safari pod Kilimandžárem získala v Lipsku v roce 1979 ocenění Zlatá kniha. Zajímavý je i pohádkový příběh Kimuri. 
Josef Vágner měl rád život a lidi, muziku, zejména housle, umění – obrazy a dobré moravské víno. Snažil se neustále naplňovat své krédo – aktivně bojovat proti zlu a rozdávat dobro a lásku. Byl obdivuhodným vypravěčem a z jeho slov posluchači měli vždy pocit, že se napili ze studánky moudrosti. Byl člověkem, se kterým si mají vždy co říci a nesledují ubíhání času.
Mimo rodiny byla jeho velkou láskou od samého mládí příroda a myslivost Vztah k lesu vyjádřil slovy: „Les je mi chrámem, stromy zpovědníkem, zvířata důvěrníky.“ Příroda mu dávala inspiraci, radost, pocit rozkoše, občas i zklamání. Tak jako v občanském životě, kdy poznal slávu, ale i lidskou závist a nepřejícnost.
Za celkovou pracovní a celoživotní činnost byla v roce 2016 Ing. Josefu Vágnerovi, rodáku ze Ždírnice, slavnostně odhalena při setkání rodáků na jeho rodném domě čp. 17 pamětní deska.

Na slavného rodáka vzpomínají i občané Dolní Kalné, mezi nimiž měl Ing. Vágner spoustu přátel, obce Čistá u Horek, jejíž základní školu navštěvoval. Pan Ing. Josef Vágner je osobností, na kterou jsme všichni v Podkrkonoší právem hrdi.
Je nám ctí, že se v naší obci narodila takováto mimořádná osobnost, jakou bezesporu Ing. Josef Vágner byl. Pro nás i přítel, kamarád a člověk s mimořádným a širokým srdcem i rozhledem.
Jsme přesvědčeni, že takováto osobnost si plným právem zaslouží ocenění za své celoživotní dílo – státní vyznamenání „in memoriam“. Jeho udělení plně podporujeme.

          Horní Olešnice v březnu r. 2018

     Zastupitelstvo Obce Horní Olešnice a okolních obcí s přílohou podpisů občanů obce.
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